

女子过马路 14辆右转车无一让行

仅24日上午 哈尔滨就抓拍“斑马线前不让行”车辆50余辆

生活报讯 (姜文鑫 记者李国玉) 哈尔滨市交警部门为进一步规范道路交通秩序,有效预防斑马线上人、车交通事故的发生。近日,针对机动车斑马线前不礼让行人、行人闯红灯、行人过街不走街设施等交通乱象开展专项整治行动,除采取现场处罚外,还在全市多个路口启动“电子交警”抓拍机动车不礼让行人的交通违法行为,仅24日上午,就抓拍违法车辆50余辆。

右转不避让 女子距人行道不足4米 14辆车无一让行

22日14时许,在南岗区和兴路与清滨路交口,交警通过调取监控发现,一名女子在人行道信号灯显示为绿色时通过斑马线,在距离对面人行道不足4米的地方却无法前行,原来一辆右转的出租车并未依法给该名人行让行,而紧随其后的SUV也对其实视无睹,车辆与行人的距离仅为20厘米左右,女子不得不向后退几步以防蹭。经计算,在30秒的时间内,从女子身旁陆续通过13辆机动车无一“善意礼让”。而交警通过回看录像时还注意到,在女子刚试

图通过斑马线时,一辆93路公交车还与该女子争道抢行,险些酿成交通事故。交警部门根据“电子警察”摄录的视频证据,将以上14辆机动车不礼让行人的交通违法行为录入电子档案。

同样,在新阳路和安宁街路口,也有车辆右转通行时不礼让行人的现象发生。交警部门表示,上述案例并非个例,部分驾驶人没有礼让行人的安全意识,少数人甚至“明知故犯”。机动车不礼让行人,如果发生交通事故往往要承担主要甚至全部责任。

左转抢行 左转车辆与行人抢行 公交车险些撞人

据交警部门介绍,日常生活中,机动车不礼让行人具体表现为抢在行人通过前快速通过人行横道。9月24日10时40分许,一辆车牌号为黑AL3448的47路公交车在兆麟街自北向南左转进入田地街,此时,斑马线内还有七八名行人正

在通过,公交车并没有让行的意图,险些与一名行人相撞。执勤民警赵家福立即对该车拦下,驾驶员被记分、罚款。

民警对此表示,公交车急刹车很可能对乘客造成伤害,公交车驾驶员一定要谨慎驾驶,文明出行。



车辆不礼让行人 图片由警方提供

行人闯红灯 着急见女友闯灯通过 男子被罚20元

24日11时许,一名20多岁的男子在斑马线上跑步进入兆麟街,此时人行道内的信号灯为红色,过往车辆立即紧急制动。路中间执勤的民警见状立即将该男子叫停,并护送其到达马路对面。民警问其为何不按灯通行,男子回答说女朋友正在前面等他,所以才如此着急。交警对其进行教

育,最终该名男子被处以20元罚款。下一阶段,哈尔滨市交警部门将采取现场处罚以及电子眼抓拍等多种措施,重点查处斑马线前不礼让行人等各类交通违法行为。同时提示广大驾驶员,切勿抛开法律和道德底线肆意穿行,共同维护好冰城安全、和谐的道路交通环境。

将辅警撞至对向车道 灰捷达逆行闯红灯逃窜

19小时后被冰城警方缉拿归案

生活报讯 (吴凡 记者李国玉) 23日,哈尔滨市一辆灰色捷达在交通违法后连闯3岗,期间将一名协勤堵截的交通辅警恶意撞伤后与同车女子逃逸至外地。公安机关随后成立专案组,用时19个小时将两人缉拿归案。

据警方介绍,23日10时10分,在道里区经纬街,一辆快速行驶的黑ECQ869牌照灰色捷达在面对辅警打出停车手势后,不仅不减速,反而恶意冲撞,将辅警撞飞至对向车道。事件发生后,相邻民警及时赶到事故现场开展救护。受伤辅警李某在胫骨上段骨折,目前正在哈医大二院接受治疗。

据介绍,该捷达先是违反了霁虹街沿线限行规定,后又在经纬街与兆麟街路口强行闯关,并在冲撞一执勤民警导致其手被撞伤后向电车街逃窜。



交警被撞视频
回收求购

高价回收

车床,各种设备,电焊机,发电机,不锈钢设备,大型油炉、锅炉,单位积压物资,回收工地积压物资。大量废铁、铜、铝。
13796061258

高价回收锅炉
电话:13796626862

黑龙江金穗科技有限公司吸收合并
大庆爱信诺航天信息有限公司公告

经黑龙江金穗科技有限公司(以下简称本公司)股东会决定:本公司与大庆爱信诺航天信息有限公司合并。合并前本公司注册资本为500万元,合并前大庆爱信诺航天信息有限公司注册资本为100万元。根据《公司法》和相关法律法规的规定,本公司合并采用吸收合并方式,黑龙江金穗科技有限公司吸收合并后注销,大庆爱信诺航天信息有限公司注销,合并后黑龙江金穗科技有限公司注册资本为549万元,实收资本为549万元。

黑龙江金穗科技有限公司和大庆爱信诺航天信息有限公司合并前,合并后的债权债务关系,文书档案、经营合同及会计档案由合并后的黑龙江金穗科技有限公司承继。

合并后,经营范围不变,销售:经国家密码管理委员会批准:涉及密码机产品(含军用密码机、商用密码机)的许可证有效期至2020年03月30日),计算机软硬件产品、电子产品、系统集成、购销:金属材料、金属绳丝及制品、计算机及配件产品、工控产品、办公自动化设备、仪器仪表、电子产品、税控收款机、税控设备及相关技术服务;技术服务、代理记账、代理工商及税务登记、变更、注销等的相关事宜;互联网信息服务;网络技术开发;技术服务、技术转让、技术咨询;货物进出口;技术进出口;代理进出口;国内贸易;货物及技术进出口;批发兼零售:黑龙江金穗科技有限公司、大庆金穗金通科技有限公司、李庆丰、马勇、姜浩吉、许祥、王森组成。

合并后公司住所为:哈尔滨市香坊区和平路79号-81号-1栋-1层,1层,4层。

请债权人自接到本公司书面通知之日起四十日内,未接到通知的债权人自本公告之日起四十日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求。

黑龙江金穗科技有限公司
2017年9月25日

冰城地铁四周年纪念票册明日发行

限量1000册 持票可乘地铁3次



生活报讯 (记者于燕) 24日,生活报记者从哈尔滨市地铁集团获悉,26日,哈尔滨地铁1号线开通运营四周年,哈尔滨地铁将发行《李璞流彩画》地铁纪念珍藏票册。该票册限量发行1000册,编号收藏卡1枚,内含地铁纪念票2枚,每枚纪念票可乘坐全程地铁3次,票卡不回收,使用有效期截至2018年9月26日,志号2017-4,售价85元。

据悉,2017年恰逢哈尔滨籍画家李璞先生创作流彩画30周年,纪念票面分别选用李璞先生的《岁月》和《鸿蒙初萌》两幅作品。销售网点为,全市各大邮局、中央大街118号中央书店;26日在地铁1号线沿线车站,地铁3号线哈西大街站,哈尔滨大街站、哈西客站现场售卖。

黑龙江联合产权交易所公告
我单位接受委托,转让机械科学研究院哈尔滨焊接研究所所属14辆车。现向社会广泛征集意向受让方,详情请登录网址:www.huae.net。
地址:哈尔滨市松北区世茂大道66号。
咨询电话:0451-58894175,0451-58894173

中秋礼券正在预售中…

买2000元送海参一盒

买5000元送海鲜套装一份

买20000元送泰国10日精品游

买50000元送欧洲豪华游

蟹票在手 全国通用 吃蟹无忧

订购专线: 18645118200

群 力: 上江街31-4号(与群力第七大道交口) 0451-84330204
南岗区: 宣化街352号(宏鸣火锅隔壁) 0451-83026908
开发区: 赣水路27号(与大顺街交口) 0451-51782839
道里区: 安隆街70号 0451-84209422

淘宝上有惊喜
线上购买

老年公寓
广通达老年公寓

环境一流,电梯,24小时热水,独立卫浴,有线电视,宾馆式双人间、三人间,营养配餐床位800元起,招生启事,自理老人。
西大直街南岗区汉阳街39号
15776272608

佳缘老年公寓
专收不能自理老人,可试住
地址:道里区阳明街59号
**13766868298
18945078304**

一元居家养老
自理/半自理/卧床老人专业护理
哈西红星城三号楼最低2000元/月
电 话 0451-51025111

夕阳情休养所
招自理、卧床老人。(哈西)绿荫小区53栋
13804612123
群力幸福老年公寓
自理/半自理/卧床老人专业护理
人品店:李花公园,群力小区一大跨楼近
15004621130
吉祥福老年公寓
自理、半自理、半失能老人
地址:哈市南岗区新境17号2单元202室
13895712838

新乐园敬老院
招收自理、半自理失能老人
13945695044

网红月饼监管难? 吹哨人让问题食品无处遁形

央视网评论员 刘雅虹

临近中秋,各种各样的月饼又开始热卖了。据报道,今年,一些网红月饼开始在朋友圈和购物网站上走俏,比如鲍鱼月饼、牛蛙月饼,小龙虾月饼,甚至有网店贩售“养生月饼”,宣称这款月饼是“保健类月饼”,如果有月饼声称有保健功能,甚至能治病,大家千万不要上当。

网红月饼作为网红食品中的一种,存在着隐蔽性强,执法部门监管难的现象。网红月饼使用的原辅材料、添加剂等是否真的安全健康?这些网店的从业者是否有无健康证明,有无食品生产加工资质?在监管部门介入之前,这些都无人知晓。这种在互联网平台上以非正规形式出售的月饼难于追溯来源,更难保证安全。

据调查,一些网红月饼存在虚假宣传现象。一款配料表上标明鲍鱼含量大于3%的“鲍鱼月饼”,店家却声称月饼是“鲍鱼味道,而非鲍鱼肉”。此外,针对“养生月饼”“保健月饼”等,专家表示:养生往往要经过一定的疗程,但月

饼是时令性食品,只吃一两次就期待保健效果是不可能的。国家食品药品监督管理总局也发出提醒:从未批准过保健类月饼,如果有月饼声称有保健功能,甚至能治病,大家千万不要上当。

网红月饼作为网红食品中的一种,存在着隐蔽性强,执法部门监管难的现象。网红月饼使用的原辅材料、添加剂等是否真的安全健康?这些网店的从业者是否有无健康证明,有无食品生产加工资质?在监管部门介入之前,这些都无人知晓。这种在互联网平台上以非正规形式出售的月饼难于追溯来源,更难保证安全。

据调查,一些网红月饼存在虚假宣传现象。一款配料表上标明鲍鱼含量大于3%的“鲍鱼月饼”,店家却声称月饼是“鲍鱼味道,而非鲍鱼肉”。此外,针对“养生月饼”“保健月饼”等,专家表示:养生往往要经过一定的疗程,但月

饼是时令性食品,只吃一两次就期待保健效果是不可能的。国家食品药品监

督管理总局也发出提醒:从未批准过保健类月饼,如果有月饼声称有保健功

能,甚至能治病,大家千万不要上当。

据调查,一些网红月饼存在虚假宣

传现象。一款配料表上标明鲍鱼含

量大于3%的“鲍鱼月饼”,店家却声称

月饼是“鲍鱼味道,而非鲍鱼肉”。

此外,针对“养生月饼”“保健月

饼”等,专家表示:养生往往要经过一

定的疗程,但月饼是时令性食品,只吃

一两次就期待保健效果是不可能的。

国家食品药品监督管理总局也发

出提醒:从未批准过保健类月

饼,如果有月饼声称有保健功

能,甚至能治病,大家千万不要上

当。

据调查,一些网红月饼存在虚假宣

传现象。一款配料表上标明鲍鱼含

量大于3%的“鲍鱼月饼”,店家却声称

月饼是“鲍鱼味道,而非鲍鱼肉”。

此外,针对“养生月饼”“保健月

饼”等,专家表示:养生往往要经过一

定的疗程,但月饼是时令性食品,只吃

一两次就期待保健效果是不可能的。

国家食品药品监督管理总局也发

出提醒:从未批准过保健类月

饼,如果有月饼声称有保健功

能,甚至能治病,大家千万不要上

当。

据调查,一些网红月饼存在虚假宣

传现象。一款配料表上标明鲍鱼含

量大于3%的“鲍鱼月饼”,店家却声称

月饼是“鲍鱼味道,而非鲍鱼肉”。

此外,针对“养生月饼”“保健月

饼”等,专家表示:养生往往要经过一

定的疗程,但月饼是时令性食品,只吃

一两次就期待保健效果是不可能的。

国家食品药品监督管理总局也发

出提醒:从未批准过保健类月

饼,如果有月饼声称有保健功

能,甚至能治病,大家千万不要上

当。

据调查,一些网红月饼存在虚假宣

传现象。一款配料表上标明鲍鱼含

量大于3%的“鲍鱼月饼”,店家却声称

月饼是“鲍鱼味道,而非鲍鱼肉”。

此外,针对“养生月饼”“保健月

饼”等,专家表示:养生往往要经过一

定的疗程,但月饼是时令性食品,只吃

一两次就期待